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Opgave 1. Stroom of voorraad 2 

Hieronder staat een schematische weergave van de levensloop van een gemiddelde 

Nederlander. Deze levensloop is opgebouwd uit de volgende onderdelen: 

• het sparen tijdens in de fase voor het studerende en werkende leven begint. 

• het starten van het werkende leven met een studentenbaantje 

• een schuld aangaan om te studeren 

• Het werkende leven waarin inkomen wordt verdiend 

• een schuld aangaan om een huis te kopen 

• het sparen voor de oude dag via een pensioenvoorziening 

 

1. Welke lijn geeft een voorraadgrootheid weer? Leg uit waarom. 

2. Welke lijn geeft een stroomgrootheid weer? Leg uit waarom. 

3. Leg vanuit de geschetste levensloop uit dat de opgebouwde 

pensioenvoorziening een voorraadgrootheid is. 

4. Leg aan de hand van het aangaan van een studieschuld leidt tot een 

voorraadgrootheid. 

5. Leg uit dat deze voorraadgrootheid nominaal groeit als de schuld niet wordt 

afgelost en er geen rente wordt betaalt. 

6. Leg uit dat het verdiend inkomen een stroomgrootheid is. 

 

  


